
1 ασκιση νεvρονικου δικτιου

εστο ενα νεvροτικο δικτιο με μια ισοδο x, ενα νεvρονα και μια εξοδο y. η σιναρτισι
εvεργοποιησης ειναι η σιγμοειδις:

σ(z) =
1

1 + e−z
(1)

η εξοδος του νεvρονα ειναι:

y = σ(wx+ b) (2)

οπου w ειναι το vαρος και b η πολοσι. δινονται τα δεδομενα εκπεδευσης του
δικτιου:
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vα vρετηουν οι τιμες w b που να ελαξιστοποιουν

E =
1

2

2∑
i=1

(yi − ŷi)
2

(3)

λισι

ψπολογιζουμε την εξοδο του δικτιου:

• για x = 1 : ŷ1 = σ(w + b)

• για x = 0 : ŷ2 = σ(b)

τετραγονικο σπηαλμα:

E =
1

2

[
1− σ(w + b)2 + (0− σ(b))2

]
(4)

για ελαξιστοποιηση παραγογου περνουμε μερικες παραγωγους του E προς w
και b και ισες με μιδεν.

∂E

∂w
= 0,

∂E

∂b
= 0 (5)

η επιλισι δινι w, b.
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